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DENEME 6 COZUMLER

1.
AT
40
A2
A5 A4 20
A5| 5

AD

80

2215-5+320-10 = 11075 + 3200 = 14275 gr

1500 = 22 - 3 - 53 seklinde ¢arpanlarina ayrilr.

4 14
Elanur -, —
5 3

Kardelen l, 4l
2’ 72

Secilmeyen kart % tir.

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: D



1
— C
8
3
A —
4
1 1 3 3 1 1 1 1 5 .
A=g+i=g C=31737z B=gtz=gdr

Cevap: B

Dort baligin avlanma boylari toplami 94+13+420+425=67 olup, 79,2-67=12,2 cm olur. 5. Baligin
boyu 12,2 cm den kiiciik olmalidir. Bu da istavrit demektir.

Cevap: B
6.
Ogrencilerin LGS puanlar esit olup okul puani en biiyiik olan 99,088 ile Cemil Tan dur.

Cevap:D
7.

%100 0,100 % — 1

%100 = 1,00 olmahdur.

Cevap: A
8.
Kagit Plastik Cam Metal
%43 %25 %12 %4

Cevap: C
0.

X=5+20==8tir.Y =5+ 202> =5+8=13dir. T =5+ 20-2> = 5 + 16 = 21 dir. Bu
100 100 100
sayilarin toplami 8+13+21=42 olur.

Cevap: D



10.

Utobis
Azra duriagr
6
* 'Q‘ Nu
Giilse
Gil i
Giil: 8 birim yukari, 5 birim sag degil 6 birim sag olmal.
11.
Dogru Agi
sekill Genis Agi
ik Aci
12.

Dar Ac1: 13, 14, 22, 23 4 adet
Dik Ac1 15, 21 2 adet

Genis Ac1 16,17,19,29 4 adet

13.

ikizkenar dik ticgen olabilir.

Cevap: C

Cevap: C

Cevap: B

Cevap: B



14.

Dort adet es ikizkenar dik liggen ile kare yapilabilir.

Cevap: C

15.

T

x +y + z = 180 olup, R+S+T=x+y+z+30=180+4+30=210 olup P a¢isinin 6l¢iisii 360-210=150
olur.

Cevap: C

16.
Dikdoértgenin uzun kenar1 7 den buyiik ve 9 dan kii¢iik olmalidir.

Cevap: A

17.
1x1,2x%2,3X 3,4 X 4 seklinde olup 4 tanedir.

Cevap: B



18.

Birinci giin 30 3

ikinci giin 30+50=80 5
Ugiincii giin 80+20=100 2

Dordiincii giin 1004+30=130 3 tiir.

B) 0 1
B TR A T S A S A S S 44
1. 2. 3. 4.
Giln Gin  Gin Gin

Cevap: B

19.

Ali en uzun, Can en kisa olandir. Efe Ali’den kisa en uzun Kisi olup, boylar en uzundan kisaya Alj,
Efe, Cem (158 cm), Can dir. Bu da

Boy (em)
A
1,65 1--—=n-——mre—-
1,62
1,58
1,55 I
> |simler
Can Ali Cem Efe
demektir.
Cevap: A
20.
a0
40
30
20
i I
X o u =
c AT iy =
T
a = <
= T @
P

Cevap: B
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Bir sinema salonunda tek kisilik, iki kigilik ve Ug kisilik koltuklar vardir. Bu koltuklann kolgak genislikleri ve otur-
ma alanlan birbirine esittir.

3 kigilik ve 2 kisilik koltuklann kolcaklanyla birlikte genislikleri yukanda verildigine gore, bir kisilik
koltugun kol¢aklanyla birlikte genisligi kag santimetredir?

A) 936 B} 1052 <1106 DI 1166

Satrang kargilikli iki oyuncunun 1 sah, 1 vezir, 2 at, 2 fil, 2 kale ve 8 piyon olmak uzere toplam 16'sar tagile oyna-

b EIS &= O
-1

dig1 bir oyundur.

Ecrinile Sude satrang oynamaya basliyor. Bir sure sonra Ecrin, Sude'nin bin kale kalani piyon olmak tizere tum
taglannin 4:25%ini aliyor. Sude ise Ecrin'in ikisi at, biri fil ve kalani piyon olmak uzere tum taglannun %:50'sini

aliyor.
Buna gére, Sude'nin kalan piyonlarinin sayisi Ecrin'in kalan piyonlannin sayisindan kag fazladir?
A)S Bl 4 a3 Di 2

d



10.

1.

K3 I ImyY 4

Egkenar Dikdortgen Yamuk Paralelkenar
Dortgen

Yukanda bazi dortgenler verilmigtir.

Asagida verilen dzelliklerden hangisi bu dortgenlerin ortak 6zelliklerinden biri degildir?
A) Ig agilan toplami 360 derecedir.

8) Kogegen sayilan egittir.

C) Kogegenler ke aglanni iki eg parcaya apnr.

D) Kargilikh kenarlardan en az ikisi birbirine paraleldir.

Geometn tahtasi bir zeminin Gzerine egit araliklarla yerlegtirilmis givilerden olusur.

ereperotn Ml gl

Sekil 'de verilen karenin gevfesi 36 pgtsedin. S M‘“WQ"""L‘('
Sekil l'de venlen geometri tahtasi
Buna gore, sekil II'de gosterilen dikdortgenin ¢evre uzunlugu kag santimetredir?

A4 B| 42 C) 420 D) 4200

Si1le ayru araliklara sahiptir.

Yukarida verilen alti tane esit boydaki qubugun tamami kullanarak baz1 geometrik sekiller elde ediliyor.
Buna gore agagidakilerden hangisi elde edilen bu geometrik gekillerden biri degildir?
A) Dikdartgen B Paralelkenar C) Egkenar iggen D) Egkenar dortgen

— — G % g
"ee D 4 AN -



5. SINIF | MATEMATiIK CEVAP ANAHTARI

AN P24 P30 F48 ESHIEGH IE/78 F8Y EOH F101 81141121 F131 F141115] k161 F171 1181 £191 120

SarmalDeneme1 D B C A B B D D A B D A B A COCUDATCTD

SarmalDeneme2 B C D C B A B A C C D B B A DB D D A B

SarmalDeneme3 B D A A D D A D D B A B C B D A C B C B

SarmalDeneme4 B A D B A C B A A A B A B C B C D B C C

Sarmal Deneme5 C D

]
o
N
]
o
>
-]
lw)
o
>
N
]
]
w
]
@
o
o

Sarmal Deneme 6 ECIFBY D FBAEBARDIFAYRCIFD I FCIFCIRBINBIECIEC FAY B EBI FAYRE
Sarmal Deneme7 B C @ D C B A B C @ D A CB B CACA B
SarmalDeneme8 B C C B A D A D A D CD B CDC B B D D
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5. SINIF 8. DENEME COZUMLER

Tugce, telefonu icin her basamadinda bir rakam olan dort haneli bir sifre belirleyecektir. Bunun icin soldan

saga dogru ilk haneye yazdigi rakamin karesini ikinci haneye ve ikinci haneye yazdigi rakamin karesini son iki
haneye yazarak sifresini olusturuyor.

Tugce bu sekilde kac farkl sifre olusturabilir?

@2 Q3
SEC D
©) ?__

A1

"


irfan
Typewriter
5. SINIF 8. DENEME ÇÖZÜMLER


Bir tahtanin st ylzeyi kalemle cizilerek 3 es bolgeye ayrildiktan sonra her bolge farkh bir renge boyaniyor.

410 30cm .
' 10 1

()

Daha sonra tahtanin (st ylizeyindeki cizgilere paralel olacak sekilde sari bolgeyi 3, kirmizi bolgeyi 2 ve mavi
bolgeyi 4 es parcaya ayiran cizgiler ciziliyor.

Buna gore, /0
= Sari bolgedeki ardisik cizgiler arasindaki uzunluklardan biri Z

= Pembe bélgedeki ardisik cizgiler arasindaki uzunluklardan biri \§ _‘_f_?__

= Mavi bélgedeki ardisik cizgiler arasindaki uzunluklardan biri <

o}
alinarak toplandiginda sonug asagidakilerden hangisi olur? "!;'
2 105> 5 10> @10% o) 105
o, L2 @EretEe
"z ! b 12
(«) (/) (2 -~
_ 132 v —
s 12

5

S {D._.....-

{



Taksi Tarifesi
Bekleme Kilometre Basi
Ucreti Ucret
10% ? ?

Celal Bey evinden isyerine gitmek icin taksi cadi-
riyor. isyerine varmadan &nce taksiyi bir bankanin
ondnde durdurup maasini ¢cekmek icin 3 dakika
islem yapiyor.

Daha sonra tekrar kendisini bekleyen taksiye bini-
yor ve isyerine gidiyor.

Taksi soforii bekledigi her dakika icin acilis ticreti-

nin ,15— 'ini, gittigi her kilometre icin ise acihis Ucreti-
3

nin = 'Gnd ahyor.

Buna gore, evi ile isyeri arasindaki mesafe 12

km olan Celal Bey, taksi sofdriine ka¢ © 6deme

yapmistir?

) 72 B) 80 @BB D) 112



Bir marketteki terazide en fazla 50 kg agirlik tarti-

labilmektedir.

Seker
Piring
Bulgur

Mercimek

Buna gore yukarida verilen iiriinlerden hangi
licii bu terazide ayni anda tartilamaz?

A) Seker / Piring / Bulgur

@$eker!Mercimek{Piring ﬁ ff/ 92 7" /?-j /([

C) Piring / Bulgur / Mercimek

D) Bulgur / Seker / Mercimek

18,43 kg
15,83 kg
13,15 kg
17,14 kg

£15,83= 57,4
6 (duFrahan
7‘\::/'1/-0#\92-




Kitaplarda kullanilan yazi karakterlerindeki harfle-
rin buyukltgine "punto” denir.

File Edit Layout Type Object Table

L. Myriad Pro v [ . |10pt

9  |eod | 5 T (1250

Kitap dizgisi yapan Metehan Bey 22000 kelimede
olusan bir diizyazi metnini 10 punto ile yaziyor.
50 sayfa tutan bu yazinin puntosunu klctk bulup
%10 arttirdiginda sayfa sayisinin arttigini ve her
sayfadaki ortalama kelime sayisinin 40 azaldigini
goruluyor.

Buna gore yazidaki punto arttirildiginda diiz-
yazi metni toplam kag¢ sayfa olmustur?

55 B) 60 C) 65 D) 70

22000 : 5) = //W (})Pr .Pdﬁyb‘k/ /<€/‘W‘€
Soy U1

Ggo —4> = 40
29000 @ 0O =145



Yukarida bir kitaplik gorseli verilmistir.

Asagidaki seceneklerde belirtilen durumlar-
dan hangisi bu kitaphkta gosterilmemistir?

A) Kesisen dogru parcalari
E) Paralel dogru parcalar

C) Dik aci

@Dar acl



7. Bir paralelkenar dik Gcgenler kullanilarak olusturulabilir.

Ornegin; Asagida dért tane dik ticgen kullanilarak bir paralelkenar elde edilmistir.
] ]

Buna gore yukarida verilen dortgenlerden kac tanesi dik iicgen kullanilarak elde edilebilir?

(") B) 3 C) 2 D) 1

Tom clhillyy b dcgerlesle elle
€/f/{’é:’/ 'y



30m

b“j,(‘h"/‘t
40m /’ ff

30 m x 40 m biiyklGgundeki dikdértgen seklindeki bir parkin zeminine kaucuktan yapilmis kare seklindeki
parcalar dosenecektir.

Buna gore kaucuk parcalardan en az kag¢ tane kullanilmahdir?

A) 48 3) 20 €) 25 Q 12
r e

Katelexn 6:¢ kervr 4 o /= [0 m obbr/ie.

P :)2=%
(,0:"’ ""5’



Bir ayakkabi imalathanesinde hafta ici gunlik
1000 adet ayakkabi Uretilmesi hedeflenmis ve
gerceklesen Uretim asagidaki sttun grafiginde
gosterilmistir.
Uretim miktan

A
1000 [ —
950 [-----omoooee-
900
850
800 |-

.Pt. -S . .C- . P- C ‘;Gi.'lnler
Grafik: Ayakkabi tiretim sayisi

Yukarida verilen grafige gore bu imalathane-
deki liretim ile ilgili asagida verilen bilgilerden
hangisi yanhstir?

Gﬂ Pazartesi giini Uretilmesi planlanan ayakkabi sayisi- ’/7

nin %75'i Gretilmistir.

5§00 = %g-o
1po0

B) Toplam lretim, hedeflenen iretimin %710 eksigidir. \ f‘}fﬂ!ﬂfk/l’/‘ = 5_0-0:;

C) Cuma giini hedeflenen tretim gerceklesmistir.

D) 5 glinde toplam 4500 ayakkabi tiretilmistir.

(}.fﬁ/‘)zen - /15'0-0
Cura = 19090 \/

Dog M



10.

 NARTEST |

Uzerinde "NARTEST" yazili bir levha ici lambalarla
aydinlatilacaktir.

Bu harflerin her birinde kullanilan led lamba sayisi
asagidaki grafikte verilmistir.

Led Sayisi
151k
] -
14 K = ’Z
13
12 fe E = 40
1
10 S = _9
9
| 10 S =9
N A R T E 5  Harfler A - ‘f§

Buna gore "RESSAM" sozciigiiniin harflerini -
aydinlatmak icin kullanilabilecek led lamba 6—6"
sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 45 B) 50 C) 55

1
M hosfe bilcnmedg'ndtr fopom 5% feq ﬁgf/a

olﬂot/la,ff..


irfan
Oval


11.

Yol kenaninda bulunan kare seklindeki dért bina-
nin Ustten goriinlsu asagidaki gibidir.

Yukandaki binalarin kenar uzunluklari sirasiyla 30,
24, 20 ve 18 metredir.

A noktasindan harekete baslayan bir karinca,
binalarin yola bakmayan kismi tarafindan duvar
boyunca ylrlylp B noktasina varacaktir.

Buna gore karincanin aldig1 yol kag metredir?

A) 92 B) 112 @152 D) 368

2543 4 §4 244 ¢+ 2> +2+18 11§

—
L]

152

—



12. Bir kenari 3 cm olan karelerden olusan kareli kagit-
ta A, B, C, D, E ve F noktalar verilmistir.

C D
AT B
E' G
3 cm]
3cm

A noktasindan baslayarak kirmizi cizgi boyun-
ca hareket eden bir hareketli asagidaki nokta-
lardan hangisine ulasinca aldig: yol ile kenar
dogal sayi olan bir kare cizilebilir?

A) C B) D C)

) E @F
723224 1332 VWxJzqz 16X3 =4 ¢

(4= 17 9 l/qu:ubv)
Joge corr Le¢tness



13. 20 cm x 30 cm boyutlarindaki bir dikdértgen orta-
dan ikiye katlaniyor. Daha sonra sekil 2'de gorul-
dagl gibi bir kenari 5 cm olan kare seklinde bir

parca kesilip cikarihyor. 3o
30 cm . /—] |
20 cm 2> 1 2
i = 3
5cm ) 5
5cm dib 77
Sekil-1 Sekil-2 o

Buna gore kalan parcanin cevresi kag¢ santimet-
redir?

A) 100 @110 C) 120 D) 130

25+ %> 4254 [2+5F )3 +5 #/9 = {10



14.

20m

25 cm x 20 cm ebatlarnindaki bir kitap, kapaklan
haric 150 sayfadan olusmaktadir.

Buna gore bu kitabin kapaklan ve sayfalarinin
tiim yiizlerinin cevreleri toplami kag santimet-
redir?

A) 13500 B) 13480

@} 13680 C) 27360

= 1‘3—2x2x(20+2‘;—)
= 1368



15.
70cm
25¢cm *

25cm
ol
\

Yukarida verilen Ui¢c basamakli merdivenin basamaklari hali ile kaplanacaktir.

3 basamakli bu merdivenin her basamad es dikdértgenlerden olustuguna goére bu basamaklar kapla-
mak icin ka¢ cm? haliya ihtiyac vardir?

A) 12000 B) 10840 C) 11200 @10500

6 xFox25 =10500



16. Uzunlugu 6 metre olan asagidaki ylizeye kare ve dikdortgen seklindeki fayanslar, st Giste gelmeden ve arala-
rinda bosluk kalmayacak sekilde dosenecektir.

L - L]
L - .
L - L]
6 metre
Kare \30 cm Dikdértgen| |30 cm
—_
30cm 40cm

Buna gore bu alanda kullanilan dikdértgenlerin toplam alani, karelerin toplam alanindan ka¢ cm?
azdir?

A) 36000 B) 24000 @18000 D) 12000

Kare so9181= 6m = 4§00 cm Ol ifgen S5y
foo.:j"b =25 (00 z 41)-: 5

20X 2 (pwa)= ¥

(0 X 3=xg> =543 [5 x g>xy3=[50 0

2§00° — [§o00° = [¢0o



17. Matematik dersinden proje alan Elif, bir kenarinin uzunlugu 20 cm olan kare seklindeki bir levhanin iki kenarina

hareket edebilen birer ince cubuk yerlestirerek bir diizenek kurmustur.

Bu dlizenekte 1. cubuk asagi - yukari dogru, 2. cubuk ise saga — sola dogru sadece 2 cm'lik esit araliklar alinarak
acilmis centiklere yerlestirilerek hareket etmektedir. Projeye gore bu hareket sonucunda olusan dort dortgen-

sel bélgenin alani hesaplanacaktir.

Ornegin; baslangigtaki diizenekte 1. cubuk 2 cm asad, 2. cubuk 6 cm sada hareket ettirilerek olusan doértgensel

bolgelerin alanlari asagidaki gibidir.

P

Qo cm
222 . 1y 1. cubfi2- 8
2|12 cm? 28 cm? 2 2
2| 2 éz
2 2 2
108 cm? 252 cm? 47
- 1z g
222 2.cubuk|2 2 2 Y

Al

Buna gore, 1. cubuk 6 cm asad, 2. cubuk 12 cm saga kaydirilirsa olusan dortgensel bolgelerin alani
hesaplandiginda asagida verilenlerden hangisi bu alanlardan biri olmaz?

A) 72 C) 112

612 = 22
-6 x £ = ¢ &

1exiz = 1468
g x& =112

D) 168



18. Asadida bir evin krokisi verilmistir.

c
2
A:‘ Oda g
Oda =
F s
Yolluk
g la|
2 Yolluk 5
&
= ©
= ?‘Mutfak 2l
Salon 2

Bu ev 3 oda, mutfak, banyo, balkon ve koridorlardan olusmaktadir. Kisa kenari 2 metre ve uzun kenari 7 metre
olan dlcllerdeki yolluklar koridorlari tamamen kaplayacak sekilde doseniyor.

Buna gore mutfagin alani kag metrekaredir?

A) 21 @ 35 C) 70 D) 84
ks

XS =55



19. Asagida icinde Emir'in odasinin oldugu ev plani verilmistir.

"\\‘\ Q“\

Emi;’(ijn ozdam Banyo
Oda m
Oda
Salon Mutfak

Bu planda mutfagin alani bitlin evin alaninin

Buna gore, evin tiim alan1 asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 40 B) 80

/
=4

(!
OQ

C) 100
\'
Z'/- r 22
L0012,

1. . - . 1.
) 'i kadar, salonun alani ise biitiin evin alaninin —'i kadardir.

Emir'in odasinin alani mutfagin alanindan bulylk, salonun alanindan kicgtktir.

5

15< 222y 7397
I




20. Asagida kenar uzunluklan birbirinden farkh olan kare seklinde (¢ karton verilmistir.

3cm 4 cm

6cm gxz _:'_,Z

Bu karton parcalar asadida verilen sekilde (st (]stg yapistiriliygs

3 1{/2 z2x41 =2

T

1. 1

3 /2—?2:f‘f

5
)
I

Buna gore goriinen mavi boyali bélgenin alani pembe boyali bolgenin alanindan kag santimetrekare
fazladir?

A) 4 B) 3 02

Moy 55/5{ '—5 ’”{
Frmbe éé’fgé—y(t/xyj—({xf) = 14 —-8 =1%
16 -12 =1
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CamScanner ile tarandi
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